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Komfort bis in die Spitzen







Die rollenden Friseure erschneiden 1.100 € am Karlsruher Stadtfest 

Mit gutem Haarschnitt gegen Aids!

Karlsruhe, 15. Oktober 2008. Die mobilen Haarprofis von „dierollendenfriseure.de“ haben zu Gunsten der AIDS-Hilfe Karlsruhe e. V. auf dem diesjährigen Stadtfest einen gesamten Spendenwert von 1.100,00 € erschnitten. In Vertretung für das gesamte Team übergaben Nadine und Sebastian Klumpp, Inhaber des deutschlandweiten Franchise-Unternehmens, den Spendenbetrag an Claudia Kramer, Beauftragte für Fundraising und Öffentlichkeitsarbeit der AIDS-Hilfe Karlsruhe e. V.

„Allein in Deutschland sind fast 60.000 Menschen mit dem HIV-Virus infiziert. Daran sieht man, dass das Thema präsenter ist denn je“ so Nadine Klumpp, Friseurmeisterin und Geschäftsführerin der Niederlassung in Karlsruhe. „Wir haben als Unternehmen eine soziale Verantwortung. Mit der Thematisierung und Aufklärung über AIDS möchten wir unserer Verantwortung nachkommen und die Menschen sensibilisieren. Denn auch im letzten Jahr wurden fast 3.000 Neu-Infizierte diagnostiziert. Deshalb muss das Thema AIDS in den Köpfen der Bevölkerung wieder präsenter werden.“

Das Thema HIV und vor allem die fälschliche Ausgrenzung von Betroffenen werden regelmäßig in den Mitarbeiterschulungen der rollenden Friseure eingebunden. Vor allem auch die jungen Kunden werden von den mobilen Friseuren auf die möglichen Gefahren einer Ansteckung hingewiesen, die trotz einer festen Partnerschaft  bestehen können.

„Wir wollen als Unternehmen einen positiven Beitrag für die Gesellschaft leisten und werden auch in Zukunft immer wieder durch verschiedene Aktionen versuchen, wenigstens einen kleinen Teil zur absolut lobenswerten Arbeit der regionalen AIDS-Hilfen beizutragen“, fügt Sebastian Klumpp, Geschäftsinhaber der der rollenden Friseure hinzu. 
So schneiden die rollenden Friseure auch wieder am 28. Und 29. Oktober auf der Verbrauchermesse Offerta in Karlsruhe ab jeweils 12:00 Uhr zu Gunsten der AIDS-Hilfe Karlsruhe e. V. 

Weitere Informationen zu den mobilen Hairstylisten finden Sie unter: www.dierollendenfriseure.de oder unter der kostenlosen Servicenummer 0800-8844880 von Montag bis Samstag und von 8:00 bis 22:00 Uhr.
Die rollenden Friseure- das Unternehmen
Die rollenden Friseure wurden 2006 von Nadine und Sebastian Klumpp gegründet. Unter dem Motto "Komfort bis in die Spitzen" bietet das Unternehmen Services rund um Haare und Styling, direkt beim Kunden vor Ort. Mit ständigen Weiterbildungen sichert das junge Team das vielseitige, moderne und professionelle Angebot. Neben Haarschnitten, Hochsteckfrisuren und Haarfarben stehen die ausgebildeten Kosmetiker/innen und Visagisten/-innen ihren Kunden auch in allen Fragen zu Beauty und Make-up zur Seite. Das Unternehmen bietet seinen Service im Raum Karlsruhe und Hannover an. Die Ausweitung des Vertriebs-Gebietes hat bereits begonnen.
Digitale Presseinformationen und hochauflösendes Bildmaterial finden Sie unter: http://www.dierollendenfriseure.de/Presse
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